

ОАО "Магнитогорский металлургический комбинат" в 2010 году сократило чистую прибыль по РСБУ на 10,9%, до 24,429 млрд руб. Об этом говорится в материалах компании.

В 2009 году чистая прибыль ММК оценивалась в 27,406 млрд руб.

По итогам IV квартала чистая прибыль комбината составила 9,248 млрд руб., что на 13% больше по сравнению с III кварталом, когда прибыль ММК не превышала 8,194 млрд руб.

Ранее сообщалось, что ОАО "Магнитогорский металлургический комбинат" подписало договор о приобретении 50% минус 1 акция ММК-Atakas у семьи Атакаш.

Сумма сделки оценивается в 485 млн долл. В результате сделки под контролем ММК будет 100% акций компании. Ожидается, что сделка будет завершена до 1 ноября этого года.

ОАО "Магнитогорский металлургический комбинат" является крупнейшим предприятием черной металлургии России. Предприятие представляет собой крупный металлургический комплекс с полным производственным циклом, начиная с подготовки железорудного сырья и заканчивая глубокой переработкой черных металлов. -- ИА "Минпром (Украина)"